



Ishøj Skole

Den 06.02.2023

lh/sus

Der afholdes Skolebestyrelsesmøde **tirsdag 14.2.2023 kl. 17.30** i personalerummet.

Referent:

Anja Mikolajek

Dirigent:

Camilla Ankerkilde

Fraværende:

Maria Schou, Daniel Petrera, Cecilie Malling og Amalie Pedersen.

Dagsorden:

1157

Godkendelse af referat fra skolebestyrelsesmødet den 10/1-2023

- a. Referat er vedlagt som bilag

Referatet blev godkendt.

1158

Orientering fra ledelse i skole og sfo (orientering) 10 min.

Lars Halmø orienterede om følgende:

- Mulighed for igen at konvertere understøttende undervisning til to-voksen timer. Skolebestyrelsen bakkede op omkring, at vi søger i gen til skoleåret 23/24
- Hadria Hayat, som er vores rengøringsvikar, faldt om med hjerte-problemer. Hun er udskrevet fra hospitalet og har det efter omstændighederne godt

1159

Meddelelsesbogen (orientering/drøftelse) 15 min.

- a. Hvordan gør vi det i dette skoleår
- b. Hvordan gør vi det til næste skoleår
- c. Information til forældre
- d. Bilag vedr. ”Meddelelsesbogen – Ishøj Kommune” er vedlagt

- Teamsamtaler er påbegyndt.
- Terminsprøver i 9. klasse er afholdt.
- Der er afholdt en pædagogisk aften om ”Styrket forældrekontakt”
- MUS-samtaler påbegyndes efter vinterferien
- Vi er påbegyndt fagfordelingen for skoleåret 23/24. Fokus pt. er dansk- og matematiklærere samt klassepædagoger.

Katja Carstensen orienterede om følgende:

- Fin tilslutning til nytårsfesten.
- Påbegyndt overvejelser omkring den fysiske placering af aprilbørnene.
- Thomas Rasmussen stopper, og der er stillingsopslag ude.
- I vinterferien er 30 elever tilmeldt i SFOen.
- Lejepatruljen fungerer igen hver dag i spise-frikvarteret.

Lars Halmø fortalte at:

a.

- Meddelelsesbogen tages senest i brug d. 1/4-23, her kan alle se deres barns meddelelsesbog..
- Chatforum vil ikke blive brugt, da vi kommunikerer via Aula.

- Man vil fremover se på eleven ud fra et resourcesyn i stedet for et mangelsyn.
- Dette er noget medarbejderne skal øve sig i.
- Korte og præcise fokuspunkter i meddelelsesbogen.
- Under aftaler vil der ikke skrives noget, der involverer forældrene, medmindre det er aftalt med dem.

b.

- I næste skoleår er deadline for udfyldelse af meddelelsesbogen sat til en uge før s/h-samtalen, da den danner udgangspunkt for samtalen.
- Meddelelsesbogen afløser elevplanen.

c.

- Lars Halmø skriver ud, og orienterer forældrene om brugen af meddelelsesbogen

1160

Regnskabsafslutning 2022 (orientering) 15 min.

- a. Ledelsen sætter ord på regnskabet afslutning
- b. Relevante bilag er vedlagt

Lars Halmø gennemgik regnskabet. Skolebestyrelsen konstaterede, at det var i orden.

1161

Udvidelse af Ishøj Skole (orientering/drøftelse) 15 min.

- a. Hvor er vi i processen
- b. Hvad er næste skridt

I byrådsreferatet står, at byrådet tiltrådte d. 7/2-23. Pt. afventer skolebestyrelsen det videre forløb. Lars Kontakter Jon Sander der er projektleder om det videre forløb. Nikolai Rasmussen tiltræder i brugergruppen

1162

Sommerfest den 16/6-23 (orientering/drøftelse) 10 min.

- a. Noget nyt?

1163

Trafikudvalg (orientering/drøftelse) 10 min.

- a. Det er på et tidligere skolebestyrelsesmøde blevet aftalt at trafikudvalget skal på dagsorden med jævne mellemrum
- b. Er der nyt?

1164

Meddelelser fra (orientering) 10 min.

- a. Elevrådet
- b. Skolebestyrelsen
- c. Medarbejderne
- d. Byrådet/Børne- og Undervisningsudvalget

Intet nyt. Katja Carstensen indkalder udvalget til møde.

Peter Bjerger fortalte, at han havde været forbi og observere.

Der afleveres elever både ved hallen og foran skolen, og det fungerer.

Flere burde nok transportere sig selv.

Peter Bjerger tænker, der skal ny information ud til forældrene til efteråret. Punktet skal på dagsordenen igen på et skolebestyrelsesmøde i efteråret 2023.

a.

Elevrådet har afholdt møde og vil arbejde med følgende:

- Lave en opfølgning af sproget på skolen.
- Hjælpe til med skolebal d. 17/3-23.
- Lave en skraldedag på en af særdagene.

b.

Intet.

c.

Nikolai Rasmussen nævnte:

- At de nye møbler giver nye muligheder.
- Vi opfordrer stadig til daglig kontakt fysisk med forældrene i stedet for at skrive sammen over Aula.
- Læselystprojektet
- Aprilbørn kommer på besøg
- Personalejusteringer.

Lene Thomassen sagde farvel og tak for denne gang.

d.
Intet nyt fra sidste møde i CDU.

Katja Carstensen og Camilla Ankerkilde har holdt møde angående princip for Ishøj Skoles SFO. Dette arbejdes der videre med.

Det var et hurtigt møde og godt styret.

Intet

1165

Eventuelt 5 min

1166

Evaluerings af skolebestyrelsesmødet 5 min.

1167

Lukket møde

Der er på nuværende tidspunkt ikke en særskilt dagsorden til lukket møde

Kommende skolebestyrelsesmøder – skoleåret 22/23

14/3 – 11/4 – 9/5 – 13/6